

У С Т А В

ЦЕРКВИ БОЖЬЕЙ
ХРИСТИАН СЕДЬМОГО
СУББОТНЕГО ДНЯ



Portland, OR, U.S.A

Основы вероучения Церкви Христиан Седьмого Дня.

Вступление

Вначале сотворил Господь Бог небо и землю, море и все что в них. Сотворил и человека по образу Своему, по образу Божию - сотворил его. И поместил Бог человека в рай Едемский на востоке. После грехопадения Адама и Евы, они были изгнаны из рая и потеряли право и возможность есть плоды дерева жизни. Таким образом, через одного человека, грех вошел в мир, и через грех пришла в мир смерть, ибо в Адаме все согрешили. Любовь Божия открылась в том. Что Бог послал в мир Сына Своего Единородного, чтобы все мы могли получить жизнь через Него. Иисус Христос явился к концу веков для уничтожения последствий греха жертвою Свою. Ибо как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут. Вера же от слышания, а слышание от Слова Божия. Поэтому единственный источник истинных знаний это Слово Божие, в котором мы можем получить правильные ответы на все вопросы касающиеся нашего спасения. Итак, что необходимо сделать человеку, чтобы иметь праведность и жизнь вечную?

Вероучение

I. Верием в Единого Бога Отца, Творца неба и земли, всего видимого и невидимого. Не имеющего начала дней и конца жизни. Которого никто из людей не видел и видеть не может. Бог совершенен во всем; В любви, в милосердии, в могуществе силы, в правде и справедливости.

Деян. 14. 15. благовествуем вам, чтобы вы обратились от сих ложных к Богу Живому, Который сотворил небо и землю, и море, и все, что в них.

Деян. 17. 24. Бог, сотворивший мир и все, что в нем, Он будучи Господом неба и земли...

1Тим. 6. 16. Господь господствующих, единий имеющий бессмертие, Который обитает в неприступном мире, которого никто из людей не видел, и видеть не может.

II. Верием в Иисуса Христа, сына Божия, как личного спасителя каждого уверовавшего в Него, Пришедшего с небес для искупления рода человеческого.

Ин. 10. 17-18. Потому любит Меня Отец, что Я отдаю жизнь Мою, чтобы опять принять ее. Никто не отнимает ее у Меня, но Я Сам отдаю ее. Имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее.

Рим. 9. 5. Их и отцы, и от них Христос по плоти, сущий над всем Бог.

Ин. 20. 28. Фома сказал Ему в ответ: Господь мой и Бог мой.

1Кор. 11. 3. Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос, жене глава – муж, а Христу глава - Бог.

III. Верием в Духа Святого, который также называется Духом Божиим. Этот Дух наставляет всех верующих, как им поступать, чтобы получить спасение.

Ин. 16. 13 - 15. Когда же придет Он Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит и будущее возвестит вам. Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам. Вскоре вы не увидите Меня, и опять вскоре увидите Меня.

Пет. 4.14. ибо Дух Славы, Дух Божий почивает на вас. Теми Он хулится, а вами прославляется.

1Кор. 2. 10. А нам Бог открыл это Духом Своим; ибо Дух все проницает, и глубины Божии.

IV. Верием в существование ангелов Божиих, которые являются служебными духами, посланными к людям для выполнения воли Божией.

Евр. 1. 14. Не все ли они суть служебные духи, посылаемые на служение для тех, которые имеют наследовать спасение.

Мф. 4. 11. Тогда оставляет Его диавол, и се Ангелы приступили и служили Ему.

Откр. 7. 10 - 11. И восклицали громким голосом: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу! И все Ангелы стояли вокруг престола и старцев и четырех животных, и пали пред престолом на лица свои, и поклонились Богу.

V. Верим, также в существование дьявола и ангелов его. Он может производить чудеса и знамения ложные и является князем мира сего.

Еф. 2. 1-3. И вас, мертвых по преступлениям вашим, в которых вы некогда жили, по обычаю мира сего, по воле князя, господствующего в воздухе, духа действующего ныне в сынах противления.

VI. Веруем в Священное Писание, состоящее из книг Ветхого и Нового заветов. Эти книги были написаны разными людьми и в разное время, однако все писавшие были людьми движимыми Духом Святым.

2 Пет. 1. 21. изрекали его святые Божии люди, будучи движимыми Духом Святым.

2Тим. 3. 16. Все Писание Богоодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности.

VII. Веруем во второе пришествие Иисуса Христа.

Мф. 24. 30 -31. Тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого грядущего на облаках небесных с силою и славою великою; и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их.

1Фес. 4. 16. Потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; потом, мы оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем.

VIII. Веруем, что будет воскресение мертвых; праведных и неправедных. Праведные воскреснут для жизни вечной, а неправедные на вечное осуждение.

Откр. 20. 6. Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ним смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет.

Ин. 5.24-25. Истинно, истинно говорю вам: наступает время, и настало уже, когда мертвые услышат глас Сына Божия и, услышавши оживут. Ибо как Отец имеет жизнь в Самом Себе, так и Сыну дал иметь жизнь в Самом Себе.

Ин. 5. 29. Изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло - в воскресение осуждения.

IX. Веруем в существование Единой, истинной Церкви, состоящей из праведных людей, которые, как живые камни, входят в этот Дом Божий, от сотворения мира и до второго пришествия Иисуса Христа.

Евр. 12. 22. Но вы приступили к горе Сиону и ко граду Бога живого, к небесному Иерусалиму и тьмам Ангелов, к торжествующему собору и церкви первенцев, написанных на небесах и к судии всех Богу, и к духам праведников, достигших совершенства, и к Ходатаю нового завета Иисусу, и к крови кропления, говорящей лучше нежели Авеля.

Еф. 2. 19 - 22. Итак вы уже не чужие и не пришельцы, но сограждане святым и своим Богу, быв утверждены на основании Апостолов и пророков, имея Самого Иисуса Христа краеугольным камнем, на котором все здание, слагаясь стройно, возрастает в

святой храм в Господе, на котором и вы устрояетесь в жилище Божие Духом.

X. Веруем, что заповеди данные Богом через Моисея и через Иисуса Христа - необходимы в земной жизни, каждому христианину, исполняя, которые человек будет иметь святость.

2Ин. 6 ст. Любовь же состоит в том, чтобы мы поступали по заповедям Его. Это та заповедь, которую вы слышали от начала, чтобы мы поступали по ней.

Ин. 13. 34. Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы любите друг друга.

Церковь

Церковь или Дом Божий. Собрание людей, исповедующих единое вероучение, основанное на Священном Писании.

1Тим 3,15. Дом Божий, который есть Церковь Бога Живого, столп утверждение истины.

1Кор. 12. 27. И вы – тело Христово, а порознь – члены.

Мф. 16. 18. Ты - Петр, и на сем камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее.

Еф. 5. 29 - 30. Ибо никто, никогда не имел ненависти к своей плоти, но питает и греет ее, как и Господь Церковь, потому что мы члены тела Его, от плоти Его и от костей Его.

Бог приобрел себе Церковь страданием и смертью на кресте Сына Своего единственного.

Деян. 20. 28. Церковь Господа и Бога, которую он приобрел Себе Кровию Свою.
Быть членом Церкви Божией - это великий дар Божий каждому верующему человеку.
Поэтому, члены Церкви Божией должны заботиться о духовном росте Церкви, трудиться для нее, и ни в коем случае не поносить ее и не унижать ее, перед членами церкви и перед внешними. Церковь делает человека живым. Она помогает человеку сохранить истинное учение, она подкрепляет в вере, поддерживает, увещевает, обличает и даже наказывает человека для его пользы.

2Тим. 4. 2. Проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, увещевай со всяkim долготерпением.

Если человек, имея возможность быть в церкви, но умышленно не находится в ней, пренебрегая ею, то он не может быть духовно

живым - это мертвый человек, который не может получить спасение.

Порядок принятия в церковь

Членом церкви христиан седьмого дня может быть каждый человек, независимо от пола, расы, национальности, социального положения. Поверивший во Христа и изъявивший желание вступить в члены Церкви, чтобы получить дар спасения.

Деян. 2. 47. Господь же ежедневно прилагал спасаемых к Церкви.

Желание быть членом церкви Божией побуждает человека:

I. Регулярно посещать Богослужения.

Лев. 23. 3. Шесть дней можно делать дела, а в седьмой день суббота покоя, священное собрание.

Евр. 10. 25. Не будем оставлять собрания своего...

II. Приложить все старания для того, чтобы приобрести характер христианина, отказавшись от прежних привычек, противоречащих правилам Божиим.

Еф. 4. 22 - 24. Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового

человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины.

III. Покаяться перед Богом в своих прежних делах и на поместном собрании заявить о своем желании стать членом Церкви Божией. Сделать это необходимо заблаговременно. (три - шесть месяцев до крещения.)

Деян. 17. 30. Итак оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться.

Деян 2. 38. Петр же сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа.

IV. Перед крещением, желающий вступить в церковь, должен быть научен начаткам учения.

Мф. 28. 19. Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа.

V. Членами Церкви могут быть люди, поверившие в Бога и в Иисуса Христа, достигшие совершеннолетия (не моложе семнадцати лет) и способные отвечать за свои поступки, имеющие доброе свидетельство от Церкви и от внешних.

Мк. 16. 16. Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет.

VI. Принятие в члены Церкви из других вероучений, где нарушается четвертая заповедь и закон о разделении пищи, а также где происходит крещение в бассейнах и ванных, или крещение во младенческом возрасте, принимается в Церковь через водное крещение.

Деян. 10. 14. Но Петр сказал: нет, Господи, я никогда не ел ничего скверного или нечистого.

Лев. 11. 43. Не оскверняйте души ваших каким либо животным пресмыкающимся и не делайте себя через них нечистыми, чтобы быть через них нечистыми.

VII. Изъявивший желание стать членом Церкви из другого вероучения где соблюдаются все десять заповедей и закон о пище, проходит собеседование со служителями Церкви, которые предлагают ему принять крещение, но если этот человек настаивает на том, что он остается с крещением полученным раньше, он принимается через возложение рук служителя Церкви с совместной молитвой и участием в вечере Господней.

Член церкви имеет право

- I.** На моральную и финансовую поддержку со стороны Церкви.
- II.** На защиту и помощь со стороны Церкви от посягательств на честь и достоинство члена Церкви от внешних и внутренних недоброжелателей.

Евр. 13. 17. Повинуясь наставникам вашим и будьте покорны, ибо они неусыпно пекутся о душах ваших.

- III.** Знать на что расходуются Церковные средства.

1Езд. 8. 29. И сказал я им: будьте же бдительны и сберегите это, доколе весом не сдадите начальствующим над священниками и левитами и главам поколений Израилевых в Иерусалиме в хранилище при доме Господнем.

- IV.** Задавать любые вопросы руководящим братьям в назначенное для этого время.

- V.** Быть избранным на служение в Церкви, согласно правилам Слова Божия.

1Тим 3. 1 - 13. И таких надо бно прежде испытывать, потом, если беспорочны допускать до служения.

- VI.** Заниматься миссионерской и гуманитарной деятельностью.

Мк. 16. 15. Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари.

VII. Заниматься музыкальной деятельностью согласно Священного Писания. *2Пар 7. 6.*
Священники стояли в служении своем, и левиты с музыкальными орудиями Господа.

VIII. Устраивать молодежные, лагеря, конгрессы, встречи с разрешением и участием служителей Церкви.

Евр. 13. 16. Не забывайте также благотворения и общительности, ибо таковые жертвы благогодны Богу.

- IX.** Завещать свое имущество в пользу Церкви.

Деян. 4. 34. Все которые владели землями или домами, продавая их приносили цену проданого и полагали к ногам Апостолов.

Члену Церкви необходимо

- I.** Посещать собрания и служения, установленные в церкви, особенно субботние и участвовать в них.

Евр. 10. 25. Не будем оставлять собрания своего, но будем увершевать друг друга, и тем более, чем усматриваете приближение дня оного.

- II.** Совершать пост за себя и за других.

Деян. 13. 3. Тогда они, совершив пост и молитву и возложив на них руки, отпустили их.

III. Участвовать в материальном служении для нужд Церкви и помочи нуждающимся.

1Кор. 16. 2. В первый день недели пусть отлагает у себя и сберегает сколько позволит ему состояние.

IV. Оказывать честь и уважение руководящим братьям.

1Тим. 5. 17. Достойно начальствующим пресвитерам должно оказывать сугубую честь, особенно тем, которые трудятся в слове и учении.

1Фес. 5. 12. Просим же вас, братья, уважать трудящихся у вас, и предстоятелей ваших в Господе, и вразумляющих вас.

V. Женщины во время служения обязаны иметь покрывало на голове.

1Кор. 1. 4 - 5. Всякий муж, молящийся или пророчествующий с покрытою головою, постыжает свою голову; Всякая жена, молящаяся и пророчествующая с открытой головою постыжает свою голову.

VI. Исключить из своей повседневной речи непотребные слова и пустословие.

Еф. 5. 4. Так же сквернословие и пустословие и смехотворство не приличны вам, а напротив благодарение.

VII. Не стыдиться исповедовать Иисуса Христа перед людьми.

Рим. 1. 16. Ибо я не стыжусь благовестования Христова, потому что оно есть сила Божия ко спасению всякого верующего.

Лук. 9. 26. Ибо кто постыдится Меня и Моих слов, Того Сын Человеческий постыдится, когда придет во славе Своей и Отца и святых Ангелов.

VIII. Хранить себя и своих домашних от всяких заблуждений и чуждых учений. Твердо знать учение Церкви и основные различия между учением Церкви и другими вероучениями.

Еф. 4. 14. Дабы вы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человека, по хитрому искусству обольщения.

2Тим. 1. 13. Держись образца здравого учения, которое ты слышал от меня.

IX. Верить всему Священному Писанию, изучать и исследовать Его и поступать в соответствии с учением, выполнять

требования Устава Церкви и подчиняться служителям Церкви.

2Тим. 3. 16 - 17. Все писание богоухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности, да будет совершен Божий человек, ко вся кому добруму делу приготовлен.

Пс. 1. 2. Но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь!

1Пет. 5. 5. Так же и младшие, повинуйтесь пастырям.

X. Не уклоняться от участия в хозяйственных работах в молитвенном доме.

Деян. 20. 33 - 35. Нуждам моим и нуждам бывших при мне послужили руки мои сии. Во всем показал я вам, что, так трудясь надо бно поддерживать слабых и памятовать слова Господа Иисуса, ибо Он Сам сказал: "бла женнее давать, нежели принимать".

Членам церкви запрещено

I. Употреблять любые алкогольные напитки, все виды табака и наркотиков.

Ефес 5. 18. И не упивайтесь вином, от которого бывает распутство.

Притч 20. 1. Вино - глумливо, секира - буйна; и всякий, увлекающийся ими, неразумен.

II. Торговать алкогольными напитками, табачными и наркотическими изделиями, а также, другими непотребными вещами.

Гал. 5. 21. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют.

III. Всякого рода татуировки, надрезы, вживление металлических украшений.

Лев. 19. 28. Не делайте нарезов на теле вашем и не накалывайте на себе письмен.

IV. Обращаться к волшебникам, гадателям, чародеям, экстрасенсам и астрологам, знахарям, лекарям использующим оккультные методы лечения, использовать гороскопы.

Лев. 19. 31. Не обращайтесь кзывающим мертвых, и к волшебникам не ходите, и не доводите себя до осквернения от них.

Отк. 22. 15. А вне - псы, чародеи и любодеи и убийцы, и идолослужители, и всякий любящий и делающий неправду.

V. Читать книги и другую литературу непристойного свойства использовать материалы в интернете, развращающие нравственность человека, а также смотреть кинофильмы аморального содержания.

Пет. 2. 11. Возлюбленные! Прошу вас, как пришельцев и странников, удаляться от плотских похотей, восстающих на душу.

Пс. 100. 3. Не положу пред очами моими вещи непотребной... 4. Сердце развращенное будет удалено от меня.

VI. Носить неприличную или прозрачную одежду, чрезмерно увлекаться дорогими нарядами. Носить серьги, цепочки, женщинам носить юбки выше колен, забывая о необходимости воспитывать в себе христианский характер.

1Тим 2. 9. Чтобы также и жены, в приличном одеянии, со стыдливостью и целомудрием, украшали себя не плетением волос, не золотом... но добрыми делами...

VII. Бывать в непристойных местах для христиан (бары, дискотеки,очные клубы, казино, кинотеатры и т. д.)

Пс. 1. 1. Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых, и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей.

2Кор. 6. 14 - 17. Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света со тьмою?

VIII. Злословить друг друга или служителей церкви.

Иак. 4. 11. Не злословьте друг друга, братья: Кто злословит брата или судит брата своего, тот злословит закон и судит закон.

IX. Использовать в субботу любые средства транспорта, кроме крайней необходимости. Читать в субботу мирские газеты, журналы и книги. Вести в субботу плотские разговоры, а также иметь общение с кем либо по телефону, жить семейной жизнью.

Ис. 58. 13. Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святой день Мой, и будешь называть субботу отрадою, святым днем Господним, чествуемым и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить.

X. Совершать священнодействия в Церкви рядовыми братьями. (крещение, преломление, бракосочетание, елеопомазание и т.д.)

Тит. 1. 5. Для того я оставил тебя в Крите, чтобы ты довершил недоконченное и поставил по всем городам пресвитеров, как я тебе приказывал.

XI. Всякого рода блудодеяние, гомосексуализм, скотоложство,

транссексуализм и другие сексуальные извращения.

I Кор. 6. 9. Не обманывайтесь, ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники... Царства Божия не наследуют.

Вт. 22. 5. На женщине не должно быть мужской одежды, и мужчина не должен одеваться в женское платье, ибо мерзок пред Господом Богом твоим всякий делающий сие.

XII. Совершать аборты и принимать противозачаточные средства.

Исх. 20. 13. Не убей.

XIII. Детям посещать светские школы и другие учебные заведения в субботний день.

Исх. 20. 8-11. Помни день субботний. Не делай в оный никакого дела ни ты, ни сын твой, ни дочь твоя...

XIV. Участвовать в вечере Господней в чужих конфессиях.

I Кор. 12. 12-13. Ибо все мы одним Духом крестились в одно тело.

XV. Приобретать и использовать оружие созданное для убийства человека.

Субботний день-служение

I. Суббота Господня от захода солнца в пятницу, до захода солнца в субботу.

1Кор. 7. 19. Но все в соблюдении заповедей Божиих.

II. *Исх. 16, 23. Завтра покой; святая суббота Господня; что надобно печь, пеките, и что надобно варить, варите сегодня...*

Ис. 58. 13. Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой...

Крещение

I. Совершается по согласованию членского собрания и проводится служителями Церкви. (В исключительных случаях дьяконом.)

II. Должно совершаться в естественных водоемах, но не в закрытых помещениях, в бассейнах, ванных и т. д.

Вечеря Господня состоит

I. Омовение ног, братья - братьям, сестры - сестрам.

Ин. 13. 14. Итак, если Я, Господь и Учитель, умыл ноги вам, то и вы должны омывать ноги друг другу.

II. Преломление хлеба.

Хлеб означает Тело Иисуса Христа. Через участие в преломлении человек становится членом церкви Божией. Хлеб должен быть

пресным и испеченным в канун Вечери Господней.

Лук. 22. 19. И, взял хлеб и благодарив, преломил и подал им, говоря: сие есть тело Мое, которое за вас предается; сие творите в Мое воспоминание.

III. Раздаяние вина. Вино означает Кровь Иисуса Христа, Его страдание. Вино должно быть красным, виноградным, некрепленым.

Лук. 22. 20. Также и чашу после вечери, говоря: сия чаша есть Новый завет в Моей крови, которая за вас проливается.

IV. Вечеря Господня совершается по усмотрению Церкви, рукопожиженным служителем Церкви.

1Кор. 11. 23 – 24. Ибо я от Самого Господа принял то, что и вам передал, что Господь Иисус в ту ночь, в которую предан был, взял хлеб и возблагодари, в преломил и сказал: “сия чаша есть новый завет в Моей Крови; сие творите, когда только будете пить, в Мое воспоминание.”

V. Участие всех членов Церкви обязательно не менее одного раза в год, но если кто либо, по каким то причинам не готов участвовать, он должен устраниТЬ эту причину и принять участие в вечере в следующий раз.

Уклоняющийся от участия более одного года,

приглашается на совет Церкви для решения вопроса о его членстве.

Ин. 6. 53 – 56. Иисус же сказал им: истинно, истинно говорю вам: если не будете есть Плоти Сына Человеческого и пить Крови Его, то не будете иметь в себе жизни.

Чис. 9. 10 – 11 Если кто из вас или из потомков ваших будет нечист от прикосновения к мертвому телу, или будет в дальней дороге, то он должен совершиТЬ Пасху Господню. В четырнадцатый день второго месяца вечером пусть таковые совершают ее.

Благодарственное собрание

Совершается служителем церкви по желанию родителей за новорожденных детей.

Мф. 19. 13. Тогда приведены были к Нему дети, чтобы Он возложил на них руки и помолился.

Похоронное собрание

Совершается по случаю смерти брата или сестры, детей и также не членов церкви.

Членское собрание

I. Созывается по необходимости служителем Церкви: пресвитером, дьяконом или старшим собрания.

II. Все члены обязаны присутствовать на членском собрании.

III. Запрещается крик, гнев, шум, спор.

Еф. 4. 30 – 31 Всякое раздражение и ярость, и гнев и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас.

Брачное торжество

I. Церковь может считывать, только в том случае, если оба вступающие в брак, являются членами этой церкви. Не позволителен брак, члена Церкви с членом другой общины, имеющий иное вероучение.

Вт. 7. 3 - 4. Не вступай с ними в родство; дочери твоей не отдавай за сына его и дочери его не бери за сына твоего; ибо они отвратят сынов твоих от Меня, чтобы служить иным богам, и тогда воспламенится на вас гнев Господа, и Он скоро истребит тебя.

II. Члены Церкви, изъявившие желание вступить в брачный союз, обязаны согласовать дату и время брака с поместным служителем Церкви. Родители новобрачных должны

обсудить участников в служении бракосочитания с руководством Церкви.

III. Служитель Церкви, заранее должен напомнить вступающим в брак, чтобы брачное одеяние жениха и невесты было: “как прилично святым”. До начала брака служитель имеет право проверить одеяние жениха и невесты.

IV. Находящиеся в брачном союзе не имеют право разводиться по какой либо причине, кроме вины прелюбодеяния одного из супругов.

Мф. 19. 9. Кто разведется с женой своею не за прелюбодеяние и женится на другой, тот прелюбодействует; и женившийся на разведенной прелюбодействует.

Совместная жизнь члена Церкви с не членом Церкви

I. Член Церкви которому приходится жить с не членом Церкви, должен проявить максимум терпения, зная что крест свой он должен нести, иногда и от домашних.

II. Своим христианским поведением он (она) может смягчить сердце своего спутника жизни и помочь обрести ему спасение, стать членом Церкви.

1Кор. 7. 16. Почему ты знаешь, жена, не спасешь ли мужа? Или ты, муж, почему знаешь, не спасешь ли жену?

III. Член Церкви не должен разводиться из - за того, что его (ее) спутник жизни не является членом церкви.

1Кор. 7. 12. Прочим же я говорю, а не Господь: если какой брат имеет жену неверующую, и она согласна жить с ним, то он не должен оставлять ее; и жена, которая имеет мужа неверующего, и он согласен жить с нею, не должна оставлять его.

IV. Развод с неверующей стороной допускается только при наличии явных доказательств нарушения супружеской верности. В этом случае, они не при каких обстоятельствах не могут жить вместе.

Мф. 19. 9. Я говорю вам: кто разведется с женой своею не за прелюбодеяние, и женится на другой, тот прелюбодействует; и женившийся на разведенной прелюбодействует.

V. Родители и родственники не должны принимать участие в браке детей или других людей бывших в Церкви и отошедших от нее ради брака с посторонними.

Братский совет церкви

I. Созывается ежемесячно для обсуждения вопросов возникающих в церкви (по необходимости чаще)

II. Все мелкие споры, недоразумения между членами церкви совет должен решать на месте.

III. Члены Церкви должны подчиняться решениям пресвитерского совета принятым совместно с братским советом.

Порядок исправления, взятия на замечание и исключения в Церкви

Для удаления греха из общества Церковь должна строго руководствоваться Словом Божиим, принимая следующие меры:

I. Всякого сделавшего грех, руководители или люди, которым это поручено должны обличать и исправлять согрешившего.

Гал. 6. 1. Братья! Если и впадет человек в какое согрешение, вы духовные, исправляйте такового в духе кротости.

II. Состоящий на замечании, не может участвовать в вечере Господней, говорить проповедь, присутствовать на членских собраниях. Ставить на замечание, снимать с замечания может только рукоположенный служитель церкви а также членское собрание.

III. Если согрешивший исправляется и раскаивается, замечание с него снимается.

IV. Состоящего на замечании не должно приветствовать, чтобы устыдить его, за его поступок.

2Фес. 3. 14. Если же кто не послушает слова нашего в сем послании, того имейте на замечании и не сообщайтесь с ним, чтобы устыдить его.

V. Если согрешивший не каётся, не исправляется, ставится вопрос о его отлучении, (исключении) из Церкви. Отлучение производится лишь в исключительных случаях, за всякий сознательный грех, и за всякий не признанный грех.

1Кор. 5. 13. Итак извергните развращенного из среды вас.

Гал. 1. 9 - 10 Кто благоветствует вам не то, что вы приняли, да будет анафема.

VI. Если согрешившего пригласили прийти на членское собрание, и он не пришел, церковь в таком случае может решить его дело без его присутствия.

Этот устав может быть дополнен или изменен, при необходимости.

Оглавление

Вступление	1
Вероучение	2
Церковь	7
Порядок принятия в церковь	9
Член церкви имеет право	12
Члену церкви необходимо	14
Члену церкви запрещено	17
Субботний день – служение	21
Вечеря Господня	21
Разные служения	23
Брак	24
Братский совет	27
Порядок исправления	29

Издательство
ЦЕРКВИ БОЖЬЕЙ
ХРИСТИАН СЕДЬМОГО
СУББОТНЕГО ДНЯ

Союз братьев во главе с Владимиром Павловым
г. Портланд, штат Орегон, США